

ЛУЧШИЙ КУРАТОР

Ольга Владимировна Корнилова – старший преподаватель кафедры коррекционной работы. Девушка окончила педагогический факультет нашего университета и магистратуру, некоторое время работала в школе учителем-дефектологом. А когда ей предложили в качестве преподавателя вернуться на родной факультет, то с радостью согласилась.

О.В. Корнилова не только читает лекции и проводит практические занятия, но и является куратором. В прошлом учебном году она одержала уверенную победу в конкурсе «Лучший куратор ВГУ», а ее группа стала третьей в конкурсе «Лучшая студенческая группа ВГУ».

Если говорить о преподавательской деятельности



Ольги Владимировны, то нужно отметить, что педагог проводит мастер-классы, выступает организатором и руководителем проекта «Сердце отдаю детям». Несмотря на занятость, она активно занимается научной работой (более 50 опубликованных статей).

Ольга Владимировна любит историю, литературу, раньше писала стихотворения. Вместе с мужем воспитывает дочь. А еще у нее есть замечательное хобби

– канзаши (изготовление украшений из атласных лент).

В этом году у О.В. Корниловой новая студенческая группа. Думаю, куратор не пожалеет ни времени, ни сил, чтобы ребятам было не только интересно ходить на занятия, но и увлеченно и с пользой проводить свой досуг.

Слава КУЛЕШОВА.
На снимке: О.В. Корнилова.

**Фото из архива
О.В. КОРНИЛОВОЙ.**